
补充习题：

1．信号 ( ) 10cos(3 )cos(4 )f t t t 的功率为_____；信号 )4cos()2(sin16)( 2 tttf  的功率为_____；

信号 )2(sin16)( 2 ttf  的功率为_____。

2．信号 2( ) 2cos (10 )f t t 的直流分量为______；信号 )100cos()( ttf  的直流分量为____；信

号 )5sin(35)( ttf  的直流分量为_____。

3．已知   (3 5) ( )f t t u t  ，则  d f t
dt

=

4．判断系统
2

( ) ( )
t

y t f d 


  的线性、时变性、因果性；判断系统    siny t x t 的因果性。

5．      sinr t e t u t    ,该系统 （是/不是）时不变线性系统。

6．如下连续时间系统中，属于时不变系统的是（ ）。

A、 )(cos)( tftty  B、 )2()( tfty  C、 )1()(  tfty D、  


t
dfty

2
)()( 

7．如下连续时间系统中，属于时变系统的是（ ）。

A、 )()(10)( tftyty  B、 )()()( 2 tftytty 

C、 )10()(2)(  tftyty D、 )(2)()( 2 tftfty 

8．如下图所示，f (t)为原始信号，f1(t)为变换信号，则 f1(t)的表达式是（ ）

A．f (－t+1) B．f (t+1) C．f (－2t+1) D．f (－t/2+1)

9．积分
3 1( ) ( 2) ( )
2 2

tsin t u t dt 




 
 的值为（ ）

A．-2 B. -1/2 C. 0 D. 1/2

10． 计算 ( )
t
e d  


  （ ）。

A、 )()( tut  B、 )()( tut  C、 )()( tut   D、 )()( tut  

11． 请计算
10 2

-10
( 1)(2 5)t t t dt    =________________； 2( 4)  t dt




  ____________；

2013t (t 1)dt



  。

12． 已知信号  f t 如图所示，请画出信号
1 1
3

f t   
 

的波形，并注明坐标值。



13． 已知  f t 如下图所示，请画出信号    1f t u t 的波形。

14． 连续时间系统的系统框图结构中常用的基本运算有积分器、加法器和___________。

15． 若信号 ( )f t 的偶分量为 cos(2 )t ，则其奇分量为 。

16． 判断下列离散信号是周期序列还是非周期序列。若是周期序列，试确定其基波周期：

(1) 















3
sin

16
sin)(1

nnnf 
_____________。

(2)  2 2sin cos 6sin
16 8 2 6
nπ nπ nπ πf n              

     
_____________。

17． 已知      cos 4 sin 6f t t t  ，该信号周期为（ ）

A.
1
2

B.
3


C.  D. 非周期

18． 周 期 信 号 )5cos(5)2sin(12)( tttf   的 周 期 T 为 _______ ； 周 期 信 号

)5(cos2)( 2 ttf  的周期T为_______。周期信号 )5cos()2sin(4)( tttf  的周期T为_______；

周期信号 )3/4sin(2)(   ttf 的周期 T 为_______。

19． 离散信号  f n 是指（ ）

A. n的取值是连续的，而  f n 的取值是连续的信号；

B. n的取值是连续的，而  f n 的取值是离散的信号

C. n的取值是连续的，而  f n 的取值是任意的信号；

D. n的取值是离散的，而  f n 的取值是任意的信号；

20． 下列说法正确的是（ ）



A. 两个周期信号  x t ，  y t 的和    x t y t 一定是周期信号。

B. 两个周期信号  x t ，  y t 的周期分别为 2 和 3，其和信号    x t y t 是周期信号。

C. 两个周期信号  x t ，  y t 的周期分别为 2 和 ，其和信号    x t y t 是周期信号。

D. 两个周期信号  x t ，  y t 的周期分别为 2 和 2 ，则其和信号    x t y t 是周期信

号。
21． 将信号  f t 变换为（ ）称为对信号  f t 的尺度变换。

A.  f at B.  0f t t

C.  0f t k D.  f t
22． 下列关于冲激函数性质的表达式不正确的是（ ）。

A.    0 0( ) dt t f t t f t



  B. ( ) ( )d (0)f t t t f






C. ( )d ( )
t

u t  


 D. ( )d ( )t t t 



 

23． 如下连续时间系统中，属于因果系统的是（ ）。

A、 )(cos)( tftty  B、 )2()( tfty 

C、 )1()1()( tftfty  D、  


t
dfty

2
)()( 

24． 如下连续时间系统中，属于非因果系统的是（ ）。

A、 )()(10)( tftyty  B、 )()()( 2 tftytty 

C、 )10()(2)(  tftyty D、 )(2)()( 2 tftfty 

25． 冲激信号 (cos )t 表示的含义为（ ）。

A、 




 

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12()1( 

C、 
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


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